

3 Посол України в США Оксана Маркарова свою роботу на посаді вбачає у максимальній розбудові стратегічного партнерства у всіх пріоритетних напрямках



4 На Рівненщині впроваджують проєкт комплексного аудиту та соціалізації захисників України та членів їхніх родин



УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

ЧЕТВЕР, 4 БЕРЕЗНЯ 2021 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№43 (6911)

ЦИТАТА ДНЯ

ШАРЛЬ МІШЕЛЬ:

«Я прибув із чітким повідомленням для Президента й народу України: немає Європи без України».



Президент Європейської ради про підтримку цивілізаційного вибору розвитку нашої країни

2

Літній час стане історією?

НАРЕШТІ. Торішнє сезонне переведення стрілок годинника на зимовий час може стати останнім у цій багаторічній епопеї. Адже вчора Верховна Рада ухвалила за основу зі скороченням терміну підготовки законопроект «Про обчислення часу в Україні». Він передбачає, що сезонний перехід часу не застосовується.

Документ спрямовано на вирішення питань визначення правових засад обчислення часу в нашій країні. А встановлення і закріплення на всій території єдиного київського часу сприятиме зміцненню безпекових позицій України і сприятиме деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій. Депутати подбали про здоров'я населення, бо переведення стрілок годинника на годину вперед і назад негативно впливає на самопочуття і працездатність. Доведено, що переведення стрілок не сприяє енергозбереженню.

Викладений у законі підхід відповідає світовій практиці. Європейський парламент 26 березня 2019 року підтримав ідею скасувати сезонне переведення годинника з 2021-го.

ЦИФРА ДНЯ

80%

населення планує до кінця 2021 року охопити щепленнями від COVID-19
Міністерство охорони здоров'я

Рік уряду: непростий, дієвий та на перспективу



Фото: надає пресслужба Кабінету Міністрів України

2

ЗАСІДАННЯ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ. Прем'єр-міністр Денис Шмигаль представив хронологію з важливих рішень і реформ, які вдалося реалізувати

Його творчість знають і знову відкривають ДЗВІНОЧКИ ПОЕЗІЇ. У Слов'янську на Донеччині відбувся відкритий фестиваль-конкурс «Любіть Україну!» пам'яті Володимира Сосюри

Павло КУЩ,
«Урядовий кур'єр»

«Коли я приїхав у Сталіно (нині Донецьк. — П.К.), ішла конференція молоді, на якій виступав секретар Ста-

лінського обкому КСМУ. Він говорив про «Любіть Україну!», про те, що під цим віршем підписалися б Петлюра і Бандера. Закінчивши промову, він сказав: «А тепер слово має таварищ Сосюра!» І мене зу-

стріла електрична буря аплодисментів».

Цей епізод Володимир Сосюра згадує в автобіографічному романі «Третя Рота». Він підтверджує, що в ті важкі часи, коли за відому всім поезію «Любіть

Україну!» автора цькували, переслідували і звинувачували в націоналізмі, він шукав підтримки насамперед на малій батьківщині, де радо зустрічали земляка, демонструючи любов та повагу до його творчості.

Таке ставлення до поета зберігається на Донеччині досі. А тепер регіональний конкурс пам'яті Володимира Сосюри впевнено виходить на загальноукраїнський рівень.

5



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 4 березня 2021 року

USD 27.8477 за 1 долар США EUR 33.5565 за 1 євро RUB 3.771 за 10 рублів / AU 47657.44 AG 729.43 за 1 тройську унцію PT 33029.32 PD 65309.82

4 820103 080039

